UseNIAININUBULAY
= X v a ¢ o8 <
13949 U32N731A1%0 Tag IngAaninIan1sunng

vaslseneuravauuny Aaeisussninsindiannseding (e-bidding)

Jmdaveunnu danuuszasazdszninsinigedaningimansvionisunng
. - - & y X
vaslsaneutaveuliu MeIsusemasadidnnseling 1Ananveanudelunisuszningaasal

WURUMEAY 0,0l b&o.- U (MTIE1LaNULAUADIVILADINUADITRUMAUUIMAIU) AIUTIENNS

(Y

Ky

Tangaugansenszgndundediuan uasian
wuuusingudnansvaunuangiindnundaewiniu

aaeALNUYTdaREn (Pedicular Screws System) AU & TIWN1T

ved o vy o wa o . &
fEudaiauaasioslinnauitd dialuil
o. FANUAUTOAUNY WY

©. Liluyrraduazans

on. liegseninadnfians

[ |

< Wiiluyrradseyseningnisiunisiudeiauenievidygriuniisnuresiyll

o

Hinsm Wesniugitliiunasinisussdiunansu foRnuesfussnsumsnussileuiiguuss

ININTENTNNTABINNAUANIUNUTZNFAINEUNS LUTTUUIAS s AN TaUMAYRINSUURylinans

v o o

& Liduypnadegnseytelilulydnetedinnuuazliudseuteliidudiauves

=2

mhegnuvesglussuuiasetieaisaumavensulyinats Feuddiiyanandisnuduiudiu

q v Al

v
Ya o

HIPN1T N3TUNSEIANTT Juivs dfishunalumsdndunulufianisvesifiyanaiusie

v v k]

£
=] v v

o. dnuaulftasluianwusAaaumUNAMENTIUNISULEUIENISINTDINI LAY

9

o

mMIvImINagaaszimvualuswiaaguny

o. Wuyprasssunmiedfyanadiiondneewaniivszninsmdesmeisuszningin
Buldnnsednd duna
' v 1w oo owd v 4 o v d v Y olw W
<. Widuffinaysslenisutuiufiudeiauesmeunddudoausliuidmin

! [y a o a ¢ A [t < @ [
VDULNY A JUUTENAAUTENINTIABLENNTOUNE ‘VTS@I&JLUUB;IJﬂSSVﬂﬂ’ﬁEJULUUﬂ’]S‘?JWU’J’Nﬂ’ﬁLL?J\T‘U‘U

¥
(Y

aghadusssulunisusennsiadidnnsetindasad



-y -

12

. BiduglFsuendvivionnuduiy Femufiashivontumalne uusiguraves
fiuteiauslafidmddfaaziondvsmuduiuuindy
so. fiudeiaueiituteauslugiuuures Hamsmd’ dosdinneiRcsd
nsdiiifennass sl nelaseviladufidriudman demnacy
srdaafinsivuadadiuniing uavaruduinveuluyunany dwes nIeyaf1n U110
hswmdnunningidhimngduynae
nsdifidennass fvualifidrimdnelasendadudidrsudmdnianiss
Fifudodinanuresiinsudminmeieniunanuvesiomssmiiitudelaus
dwiudannas lildimuslididrsmiseladudidnsandmedn fidhsaudn
nnseazdosdinuatRnsuiumuioulviitmuslilulenansdgyiu
oo. fiudaiauadosameifouluszuuintodaiianiaigiiedidnnseind

e3¢

(Electronic Government Procurement : e - GP) ¥83nsudgnan

vl o y o w - v ¥ ad a
D‘J,Elu‘llakﬁuaﬁlENEl‘u‘UE)Lﬁuauaztauai’lﬁ"lﬂ'lﬂizumlﬂﬂﬂﬂﬂ%’lﬂ:ﬂﬂigﬂ?&!ﬁ)Laﬂ‘llli‘a‘unﬁ

TuiuN o AUB18U B&DE TNINNIAT ok.mo U. 91981 eb.cno U.

& = =
gaulesunsavedaonarsuszninsiardiannseiindg lusipynas woo.-um

[] o/ &l o/ o/ a a o a [
(goefasumiiou) WiuneszuuindadadniniaigalsdifnnseiinduazdissRuiiunissunans

¥ 1o/ o o o o v '
ALLAIUN ob NUVYU lodde 5€1uﬁ bo NAUEU bdDE Iﬂﬂﬂ'l'rlﬁwaﬂLaﬂﬁ'ﬁﬂ']u‘ﬂ'lﬂigll‘u

¥
o o Y o Y =g

IndadndrumaigiiediannseiindldniendenindrszRuiluniGeuissudliauisiouiueauasinn

daulaaunsagsivasiBualafiivlesd www.kkh.go.th, www.khonkaen.go.th
39 www.gprocurement.go.th 138@8 U 1UNIINIANNRUIULAY o-€moo-cxoo AD mal&o

Twiukazinaisnwnis

]
=l

UseniAi s JUN - ob NUBIBU W.A. b&oa

Y
(Wsuwen dad)

tomenslsaneuIavauuniy
UFiATIIMsunugdinensiminveuuiy



SIUAZIDUAAMENYULIANTE
lavzanudansanssgndundedu an uae 197 wwuusirgudnatsvasunuanglianundraviniu
aaaaunuyiiniaidn (Pedicular Screws System)

Tsangunaveuuniy

L

nnUszasAldanu

L 1 U 2 = o/ L2 !

ltdwiudndingnniansegndundd  on uag o7 lusegllsninssgndundeiiagy ne

Y

[y [

\dounFevin wagnszgndundangu vie un
AndNwuzIaNIENal
1. Tasudnaninnllendanssd
2. aansais sdelsadeaufeuiiiomsusente TnglidsquaniRuazauudause
3. Wuszuulduvislanzannmaediuuu (Top loading)
AANYMZIANIZ
1. gunsalangBansegndunds

9

- Fagudnonlnmiendaaces svuudeaszwinauvislave uazangilussuufeadieang
WResduien

- Bmsfealditldanganmediuuvesiiang

- ladwSusesiundeaneuld (Self - tapping)

- duwssangansanuseusslamyuangiitedon szuuliudauss suas eeheloy
4 10 faruuns

- Znwazindervesangfuuuy Afvunadukiaudnatweundeiangvinfunasedl 49
annsatuangidumi wazoeevddlalaglidunnuudusmensegn

- Wushrudnavesianglivwalngliviu 10.5 faduns

- anugeeshangudeiuinadiuianslianusanguls (Monoaxial Screws) wdaann
vinTnvisaosdraudisosiimugdliiu 16 fodums

- eugeveshanguiiafiudnnduiansannsavyuls (polyaxial Screws) nésarniin
ﬂﬂﬁy’daaﬁwLtﬁaﬁaaﬁmmqﬂmﬁu 16.0 fadums

2. dnwugvesangazuiieendu 2 ¥ia

a a |

2.1 aﬂgmﬁmw mmmuﬁfaaﬂghjmmmmgu (Monoaxial Screws)

=

2.2 angyianiuinadiumnangansovyulaseusa (Polyaxial Screws) wagaiunsaiduei
yuiuwnuvesanglabiteundn 40 s

/
I/
e AP 7
FrAvL 7/,4,(,/\ o ‘v\,/

(Wnyes Yuszqulng)

(Wwanalgnud dafew)  (uedes Alansw)



Wurgugnalsveswnuangaslivunciaue 4.5, 5.0, 6.0, 7.0, 8.0,8adwns Felvuramiaiu

AADAANS (BNLIuATIADANT)

] Y] a o | 17 - ] 5 aa o/

drhvesanglidnvausilulndusenunassde iiedislunisReduction  asana1elingnelv
“aunsolduvislanednuaenaunfduiigudnans 5.5 fafwnsle wazanusainUnnsaesdng

ganla

£
= '

ﬂ'J'WlIEJTJ‘ZJENﬂﬂE YURYNUIUIAVDY Lé'ush@uéﬂmwmang

Y
4

- anguuaduriiguinans 4.5 fafues Anuemussangasituinsndaud 25 fadiuns
fla 50 fiadwins lngfiumnuemansiiay 5 Taduns

- anguaduringuénans 5.0 fedluns AmnuEMvesEngILSiUIAETIILA 25 Tadlng
flv 50 fadwms Taeifiweuenangiias 5 Tadiuns

- angunadusihgudnans 6.0 fedluns AmnueMvesangaILiivuIneIILe 25 Tadling
fle 60 fadns lnetfiumnugnangiiay 5 fadums

- angwindusgudnans 7.0 Taduns ﬁm:umwmaﬂg%ﬁ‘ummanﬁam 25 fadluns
fis 60 faduums Tnouiuemnuenangiias 5 fadums

- anguuadusigudnans 8.0 fiaduas ANuENvBsENgIEiituIngIRILA 25 Tadlng
flv 60 fadums Taeifiuanuenangiias 5 fadiung

gunsaifensewinauvislavefiuiiang (inner set screws)

- awnsoldldtuangisaesaiiedonsruuiiuunasudouss

- wainnlninille dansud

- Svnadurugudng1a10 Jadwns

- dlefuniuudrosyili set screw Bauviufuiang

gunsaluvislavgmunsegndunds (Rod)

- wislavefidnwauziluwvisnaunse

¥ 1 €

- fidurgudnans 5.5 fadums fnuedlisind 400 faduns wasawnsadanuuin
AFoensld

- wannlvnillen Saaoen

gunsaluvislavemunszgndiuaing (Crosslink)

- whinnnlnllen daasen

- Wuwidaveillfidusudonsouidlaneiaasstaddeiu

- annsausurunngaanuenile saue 45 89 75 Safluns

(Wynerss waning) (wesln Wl  (efinfined suginiug)
3 ,
—

ol

(wwanalgnug dadew)  (wedies Alasnsw) (WyAd Jsegulng

~



wouluawiz

1. \Wundndurfldsunsiusewnasgiu CE Mark w30 FDA
[ a o ] 1 v ) 1 a |
Duwdindnuailvad ldipeldan vide dunisadaunnou
nandueifiongnisldnulivesndit 2 U duantudweu

Q’LauaiwmﬁaaﬁuﬁﬁaLwiw?fqL“fJué’fqLmuai’mu'wUmﬂu%ﬁmzmﬁm‘[mamq

AR SR R\

nsdiyanesdloussnmieaiy yarwiduamsouanudeuduld dedtuagfuuiina

289151991

6. lunsdlym Implant veunesdiefldlinsuyeliifnmuyarildnudnauads

7. fauenadoudnssandunuesyn Implant foty uazReyn wuiteUsznaunIs
NA5047

8. ﬂs{ﬂmémﬁau:wwéé{aaﬁmﬁﬂma@ﬁmwzLﬁ'auamuﬂssﬂaunwsﬁwvﬁwm@aaﬁauwmé Tl
Tuan nesuvesanuusenaunisiidiaiesdiounmdfionly Tnedinau
AMZNITUNITIIMTUALEUNUARS

9. fimfsdefusasusznoumstidnaissilounndioenlilaediniunnznssunisenns
uazen

10. Vidndesiiyarsofledmivtisdagunsegndunds Spondylolisthesis reduction

. vy g v o o & W v a4 9
instrument I‘VTFJQJI‘U LN@W']\‘]IﬁQWfJ']U']a‘ﬂ']LUUWE]\ﬂ‘U LAz tladnN1III99vuD

........................................

............... ’j~ oo D0
(wwanalgnud dnflew)  (ueltes elasasi) (Weyed Juseguing

Dbt



TUasIdUARMANYUSIANTE

Tavizmudan3enssgndundssau an uas 187 wwudurgudnanaves

wnugnziinanuniresvindunasaunuuilasiaiéin (Pedicular Screws System) d1uau 4 518015

afu 518015 SwuawAu| e/ $7A157Y
1 230 400 92,000
) S4 Monoaxial Screw L4.5 x 25 mm. — 8 x 60 mm. 130 4,825 627,250
3 S4 Polyaxial Screw L4.5 x 25 mm. - 8.0 x 60 mm. 120 4,825 579,000
" S4 Adjustable Cross Connector 43 - 49 mm. - 60 - 75 mm. 2 12,000 24,000
SRy 482 1,322,250

. C\
hx? (\/l’ ‘/kq\'ﬁﬂ"ﬁ:f éﬁ\

(UIBNASS LranAnd) (weslin Yiasg)

.................. o T S

(uamaignud  dnfeu)  (ueies elainsw)




TUALIDUAAMANYULIANE

Tanzmudaniansegnduvdsdau an uas 197 wwuidusigudnansvas

wnusngiinnuntraviiunseaunusiiniaiiin (Pedicular Screws System) S1uau 4 518015

GRIZY INYNT ﬁi’IU’J‘iJ/%Iu 'sqm/‘ft'u INANIW

1 Set screw 230

2 |54 Monoaxial Screw L4.5 x 25 mm. — 8 x 60 mm. 130

3 |54 Polyaxial Screw L4.5 x 25 mm. - 8.0 x 60 mm. 120

4 [S4 Adjustable Cross Connector 43 - 49 mm. - 60 - 75 mm. 2

ey 482
/7
f\ﬁ‘/\‘/ﬂ;i,;v ./ /\/

(WEMAST Wasing) (wesdn Wiadey) (Wefinfiney iAsugduRud)
) /;,,.N i g,q N s

(weamalgniud daflew)  (wthes Alasnsw)

(Weyed  Juszauing)




OIANUIN o

¥ B o a3 a
msunsIniusunldwanindanelulsame

Tasenns

srentsnagwienueidldlulasanns
w o od oa
wuunsldwantindanisludssna

aiy §98015 whe | Vua | medewie | luiu Weig Wein
(um) udssinea | sreussiva
(573)

(O]

©

&n

«

&

33 20X XXX XXX
ons1 ®00 oo mo
(Savaz)

C2RC 1 R (Adyayegiudg




1.92USWW %Y/ 51u

.
=~ o/
20 ABWER. ..o sesesrssss s sssssnse s s e

..........................
..........................................................................................................................

...................................
.........................................................................................................

.....................................................................................................................

6. DI NAUREIDU oo e s e v e v e s s e s aesaeeaseseeseraesssassassanassassaesas s e bt ssesssssasassnnaeses

T DU (BNTI) oo ssesses e sssse s s s

Useiums (O73)

minewn: njannsenswasiualinsudiu wieuwuuiauswiouiuluauesian

Tuiutudaiausuaziauasim



, WUU UN.ob
A9 19MERIRIUU ST A udnaTTHaz seasidunA 1dde

s g r .Q 1 §
N59nTYaIndnNlYeunaadie

1. ¥alasans laveauiinnSanseandunddiu an uag o0 LLUULé’umquénmwaqLmuaﬂgﬁmﬂm"m

v

wihriusaaaunueliniaidn (Pedicular Screws System) §1wau 4 518073

el ' N5 $1uan/Bu
1 |54 Set screw 230
2 S4 Monoaxial Screw L4.5 x 25 mm. — 8 x 60 mm. 130
3 S4 Polyaxial Screw L4.5 x 25 mm. - 8.0 x 60 mm ' 120
4 - | S4 Adjustable Cross Connector 43 - 49 mm. - 60 - 75 mm., 2
3, 2RUUUTINUTLESUIAEST. .. oo, W T 7Ly —— U
4. Fuiituuasianans (579A181e89) ... 14“.8,2554 .......................... Wuldu  1,322,250....um

Iammu?jmm?aﬂix@ﬂﬁuwﬁqdau N WAy 1a7 quLé’umquéﬂmwaaLmuaﬂgﬁmmn"mwhﬁ'umaammu

Y

giawlan (Pedicular Screws System) $13u 4 51875

Sadfudi 51815 $ww/Au | A | e
1 S4 Set screw 230 400 92,000
2 S4 Monoaxial Screw L4.5 x 25 mm. — 8 x 60 mm. 130 4,825 627,250
3 S4 Polyaxial Screw L4.5 x 25 mm. — 8.0 x 60 mm 120 4,825 579,000
4 S4 Adjustable Cross Connector 43 - 49 mm. - 60 - 2 12,000 24,000
75 mm.
saviedy 482 1,322,250

o

5. WARSTINIYBITIAINGN (31A1819949) Auainviesman 3 578 §adl
5.1. US¥W Alaeaey (Usewalng) $18m
5.2. U3¥M KS Medical Co.,Ltd.

5.3. PITHUK BIO SURGICAL CO.,LTD

6. neFarwihiigimuanainans (mad1eee) ynau
6.1 WIHNIAST WaTNA WIBWANT WM TRLAY
6.2 wiesln Wy wswanddrungnisitey
6.3 weinfnes  AsHgALRLS Wiswnwmddungynsfiey
6.4 wannignud dnfou weuwnddrunyns
6.5 WeUees AIMATIN WewIaIMTNT YN TRLAY

al W Q‘ _a IS o 2 a
6.6 UNYAT ’2‘033?1‘1}1“/‘15 WYIVIRIVIYWVTUIYNIINLAY




